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Jazyk





Čeština

Očekávaný výstup
Žák provádí operace s mnohočleny


Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Mnohočlen, operace s mnohočleny
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
198 kB

Operace s mnohočleny

( 5x + 6 ) + ( 2x – 4 ) – ( 4 x – 1 ) =

( 2a – 4 ) – ( - 3a + 7 ) + ( 4 – 6a ) =

7x2 + ( 5x2 – 4x + 2 ) – ( 5x + 3 ) =

-( 3a2b – 5ab2 + 4a) + ( 2a2b – 3ab2 + 5a ) =

4x . ( 5x + 6 ) =

( - 2a ) . ( - 3a2 + 4a - 1 ) =

5x - [ 8x + 2 + ( 3x – 4 ) ] =

5x – 2y - [ - ( x + 3y ) – ( -2x – y ) + 5 ] – ( 6x + 7 y ) = 

( 2x - 5 ) - ( 2x – 4 ) + ( x – 8 ) =

( 5a – 1 ) + ( - 4a - 9 ) + ( 2 – 3a ) =

8x2 - ( 2x2 + 6x - 2 ) + ( 5x + 3 ) =

-( 5a2b – 5ab2 + 3a) + ( 6a2b – 4ab2 + 5a ) =

5x . ( 3x - 6 ) =

( - 4a ) . ( - 5a2 - 2a + 2 ) =

3x - [ 4x - 2 + ( 6x – 2 ) ] =

2y – 2x - [ - ( 3x - 2y ) – ( - x – 4y ) - 5 ] – ( 2x + 3y ) = 

4x + 6 – x – 8 – 5x + 1 =
9 + ( 2x – y ) – ( 3y + 5x )  + 2y =
5 . ( x + 2 ) – 3 . ( 3  + x ) =

6 . ( x2 – 6x + 3 ) – 2x2 + 10x – 9 =
x . ( 5x + 3 ) – 2x . ( x + 1 )  =
2x . ( 3x2 + 5x – 5 ) + 3 . ( x3 + 3x2 – 5x – 1 ) =
2x2 – 3 . ( 2y + 4x ) + 3y2 – 1 =

2x + 1 – x – 3 – 7x + 8 =
4 - ( 3x – y ) + ( 3y - 5x )  + 3y =
2 . ( x + 3 ) – 3 . ( 4  + x ) =
5 . ( x2 + 3x + 2 ) – 3x2 + 9x – 8 =
x . ( 6x + 2 ) – 3x . ( x + 3 )  =
3x . ( 2x2 + 4x – 7 ) + 2 . ( x3 + 4x2 – 3x + 1 ) =
